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23ª Sessão Ordinária à 21 de fevereiro de 2014. 

23ª SessãoOrdinária da 8ª Legislatura 

Em 21 de fevereiro de 2014 

                                     Sexta-feira, com início às  20:00 horas. 

 

 

I - Parte - Expediente 

Para Leitura: 

I - Regime de apreciação e votação 

 

 

Projeto de Lei nº 002/2014 do vereador Jair Luiz Zorzi, que dispõe sobre a denominação 

de Centro Municipal de Educação Infantil Dr. Fernando Daher Rodrigues Ferreira, o atual Espaço 

Educativo Infantil Pro Infância, situado na Avenida Perimetral Leste, esquina com a Avenida 

Perimetral Sul, Bairro Vila Nova, Município de Vila Rica – MT. Votado e aprovado por 

unanimidade. 

Requerimento nº 002/2014 do vereador Lázaro Gonçalves da Silva, que requer que o 

Prefeito Municipal, Sr. Luciano Marcos Alencar, promova gestão junto a Secretaria Municipal de 

Viação e Obras Públicas, no sentido de priorizar no ano exercício de 2014, a recuperação e 

manutenção de todas as estradas rurais que compõe o trajeto escolar do município, para que o ano 

letivo de 2014 não seja prejudicado. Votado e aprovado por unanimidade. 

 Indicação nº 008/2014 do vereador Lázaro Gonçalves da Silva, que indica a necessidade 

de aquisição de uma Retro Escavadeira, uma Apa Mecânica e um Cavalo Mecânico, para a 

Secretaria Municipal de Viação e Obras Publicas. Votadas e aprovadas por unanimidade. 

Indicação nº 009/2014 do vereador Laurindo José Dembogurski, que indica à 

necessidade de aquisição de um aparelho para a realização de eletrocardiograma para o Pronto 

Atendimento Municipal. Votadas e aprovadas por unanimidade. 



Indicação nº 010/2014 do vereador Divino Eterno Batista dos Santos, que indica a 

necessidade de aquisição de um caminhão equipado para a aplicação de piche, com o objetivo de 

pavimentar e recuperar a pavimentação asfaltica das ruas e avenidas do município. Votadas e 

aprovadas por unanimidade. 

 Indicação nº 011/2014 do vereador Divino Eterno Batista dos Santos, que indica à 

necessidade de implantar duas lombadas redutora de velocidade na Rua Rio Grande do Norte, nas 

proximidades da Bolo Feste e da Residência do Sr. Marcial. Votadas e aprovadas por 

unanimidade. 

 Indicação nº 012/2014 da vereadora Maria Augusta Silva, que indica à necessidade de 

que o Poder Executivo viabilize a construção de um Campo de Futebol e de uma quadra de areia 

dos fundos da Escola Municipal da Comunidade Vila da Paz. Votadas e aprovadas por 

unanimidade. 

Indicação nº 013/2014 do vereador Laurindo José Dembogurski, que indica à 

necessidade de que o Poder Executivo Municipal de Vila Rica, em parceria com o Governo 

Municipal de Santa Terezinha e com o Governo do Estado de Mato Grosso, viabilizem o processo 

de estadualização da Estrada cuja trajetória se inicia na Sede da Comunidade do Projeto Beleza I, 

passando pelos Projetos: Canta Galo, Santa Izabel, Consoladora, Fazenda Casa Nova, Fazenda 

Rancho Imperial e Rio Beleza, se findando na Vila do Lago Grande. Votadas e aprovadas por 

unanimidade. 

 Indicação nº 014/2014 do vereador Luciano de Souza Silveira, que indica à necessidade 

de que o Poder Executivo Municipal, reformule a carreira dos profissionais da educação básica do 

Município de Vila Rica – MT. Votadas e aprovadas por unanimidade. 

 Moção de Louvor nº 001/2014 do vereador Luciano de Souza Silveira, à Servidora 

Pública Municipal e Estadual, Srª. Gardenia Rodrigues Donde, pelos dignos e relevantes serviços 

prestados ao Município de Vila Rica – MT. Votadas e aprovadas por unanimidade. 

 

 


